YNOYPIEIO NAIAEIAZ KAI NOAITIZMOY
AIEYOYNIH MEIHI EKMAIAEYIHI
AEYKQIIA

NATKYNPIEZ PANTEX EZETAZEIS 2014
(MA ANOAYZH)

B’ IEIPA EZETAZEON

MAGHMA ;. MA@HMATIKA KOINOY KOPMOY
XPONOZ : 3 wpeg
HMEPOMHNIA : 28/5/2014
PA ENAPZHI ¢ 15:30
OAHTIEZ

¢ To efetaotiko Sokipo anoteAeital and dvo pépn, 1o MEPOI A’ kat to MEPOX B'.
To MEPOZI A" nephappavel 10 Bépara kat to MEPOZ B” neplhapfaver 5 Bépara.
Kabe Bépa tou MEPOYI A’ BaBupoloyeital pe 5 povabdeg evw kdBe Bépa tou
MEPOYZX B’ BaBuoloyeital pe 10 povadeg kat ot unoridiol npénet va Aboouv kat
ta 15 Bépara.

e JtnAlon twv ackioswv TpEnet va ¢aivetal OAn n avaykaia epyaocia.

e Ot ypadikég NApaoTACEL ouvaptioswy va yivoviat oto e1dikd ¢pUANO yaptiol
nou Sivetat oto TeTpadio anavijoswv.

* Naypadete kabapd kat EMPEANHEVA.

e Aev eMutpEnetal n xprion npoypappatildpevng UNMOAOYIOTIKIC Hnxavhc.

e H doAievon tipwpeital avotnpa.

*  Na ouppopdwveote npdBupa Pe T 08NYIES TWY EMITNPNTWV.

e Alvetal tunmoAdylo MaBnuatixwy TO OMoi0 EMOUVVANTETAL HETA TO TEAOC TOU

efetaonikou  Sokipiou. Ito TumoAdylo bev emupénetatr n avaypadn
ONMOLWVOATIOTE ONUEWDTEWV.



MEPOI A’. AnoteAeital and 10 aokfoeis. Na anavtioete kat otig 10 QOKNOELS.
KaOe doxnon PaBpoloyeital pe 5 povades.

1. Na unoloyloeTe TV XwPNTIKOTNTA EVOS peTarikol VIENG{tou vepol mou
£xet oxripa kOBou Mevpag 4m.

2. H XpuotdMa xatéBeoe oty tpanela €12000 pe erutokio 4% yia 7 piveg. Na
Bpeite noéoa Aedptd Ba napel cuvohka pali pe Tov T6KO 010 TéAOG autrg g
nepodou.

3. Ito o KAaTw PapSoypappa daivetar o pobog oe EUpw  EVOG
£evoSoxounalilov yia kdBe priva tng xaAoxatpvrg neptédou 2013.
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(a) Na Bpeite ndoa fitav o HEYAAUTEPOS unviaiog poBog tou.

(B) Na xataokevAoeTe éva nivaka ouxvoTiTwyY (x;, fi) mou va napovotalel ta
otoxeia Tou o navw papdoypappartos.

4. Na unoloyioete 1o mAnBog twv avaypappatiopwv g AéEng « KEPKYPA»

5. Eva pappapvo pvnueio oxiparog opBoul KWvou EXEL KUPTH EMpAveLa ion pE
651 m? evid n axtiva tou elvan 5m. Na Bpeite:

(a) to 0og Tou pvnueiov.

(B) Tov 6yko TOU pVnUEioU.

6. AOiverat o apiBpdc 787876. Na Bpeite:
(a) néoot neveaidiot apBpoi pnopoiv va oxnuatiotobv pe Ta Pndla tov
aptBuov.

(B) néoor e§apridrot £xouv Ta apria Toug Pndia ouvexopeva.

7. O kUpilog Nwpyog avaypadet ot kabe éva and ta epnopedpata Tou, TNV T
nwhnong, otnv onoia cupnepthapfaver kat Tov ®.N.A nou £xeL CUVIEAEOTH
19%. I éva dwtiotikd avéypae i nwAnong € 130,90. Na Bpeite Tnv TR
tou pwriotikol nptv npooteBei o O.MN.A.



8. INMEpa OTO NMPOYEUpa Ol pool pabnrég pag taénc katav@Awoav ydia.
Ta f'; twy pabntiv épayav 0avrouitg EVW Ta -E Twv padntwv katavdwoav
yéAa kat Epayav oaurouits.

Av enidéfoupe oty TOXN éva and Toug pabntég autig g 1agng va Bpeite
v bavotnta Twv EVOEXOPEVIVE

(a) Na punv KATAVAAWOE OAVTOULTC,
(B) Na xatavaAwoe yaAa A o@vrouttg i kat Ta §vo.
(y) Na xatavéAwaos yaia al\@ va pnv Epaye oavioutts .

9. H andotaon Asvkwaoiag — Aepegov eivar 85km. To 6plo tayutntag yia ta
15km g Srabpopng eivat 50km/h evi yia v undroutn Swadpour} 1o 6p10
taxuntag givat 100km/h. Na Ppeite v wpa mov TPENEL 0 KUPLOG Mapiog
va §exvioEL and TV AgpEad yla va $raoeL oty Asukwoia oTig 07:30 n.p. av
Ba KIveital HE TNV REYIOTN ETUTPEMOMEVN TaXUTNTA OF oAéKkAnpn ) Swabpopr.

10. 3¢ éva avehkuotripa Bpiokovtav 8 dropa pe péoo opo Papoug 70kg. Byrikav
ané tov avelxvotipa 3 Gropa pe pECO épo Papoug BOkg. Itnv OUVEXELQ
prjkav otov aveAxvotipa évag avipag Papoug 85kg xau pa yuvaika Bapoug
50 kg. Na Ppeite 10 Véo péco 6po Tou Pdapoug TwWV aTOpWV  OToV
aveAkuotipa.

MEPOZ B’. AnoteAeitan and 5 aokioeig. Na QnavtioeTe Kat otig 5 aoKAoEL.
KaBe doxknon Padpoloyeiral pe 10 Hovases.

1. Ie pua épeuva OE Eva AUKELD pwtBnkav ot pabntég g " Aukeiou néoa
abéAdra €xel o kaBe pabnrig. Ta anoteAéopaTa TG EPELVAS napouvoialovrat
gToV TIO KaTw mivaka:

Ap. AbeApriv(X;) 0 1 2 3 4 5
Ma®@ntéc (f;) 12 51 48 15 12 12

(a) Na unoAoylogTe S1GpEDO X5 KaL NV £TKPATOV O TR Xg.
(B) Na urtohoyioete T péon A £ KAt TNV TUTUKR anokAlon o.

2. ¢ éva dAKeNO EVOG UTOAOYLOTH unapyouv 9 apxeia MaBnpatkay, 7 apxeia
xewpévou kai 8 apxeia pwroypadiag. Oa eneyolv 5 apxela yaa va
Suaypadolv. Na unoloyioete HE TOOOUG tponoug unopei va yiver n
Saypadn:

(a) av Sev UTApXEL KaVEVAQ MEPLOPLOHOG,.
(B) av npénel va Saypadoiv akppwg tpia apxeia dwroypadiac.

(y) av 8a Siaypadei 10 oAU éva apxeio pabnpatkwy.



3. M etawpeia nwlei xoppdatia kepiou tonouv A, o€ oxnua opBoywviov
napaMnAenunédov pe prikog 10em, nAdrog 15cm kat Opog 20cm, npog €18
10 xoppdt. H eratpeia nwlel kat koppata keplov 1Unou B ta onoia o€ oxéon
HE Ta KoppaTia Tonou A éxouv auinuévo prikog xata 20%, pewpevo nAdrog
katd 20% evid To Vo GAwv Twv Kepwv eival 1o id1o. Na Ppeite:

(a) Tv noodtnta (Gyko) KEpLOL EVOG KOppaTioy Kepiov Tumnou B,

(B) To nooootd aviieng fi peiwong g nocdTNTag KEPLOU Mo Xpetaletal yia
TNV KATQOKEUT) EVOG KOPPATIOU KEPLOU tonou B, o oxéon HE TV MOOOTNTA
nov eival avaykaia yia Ty Kataokeur £vog KOHHATIOU KEPLOU TUTIOU A,

(y) TV T Twv Koppatiov kepiov Tunou B, otnv nepintwan OMov n T
eaprdral andxkAELOTIKG and Ty noadTnTa keptol) mou xpnonponouifnke.

4. Pixvoupe tavtdypova Suo apepoAnnra lapia, Eva M Kat éva kOkKwo. Mowa
n mBavétnta Twv evExopuévwy:

A: «va dépouv Loeg evOEI§EIS.
B: «to GOporopa twy evdeifewv va gival 6».
I': «t0 ywopevo Twy eveifewv va eival 8».

A: «n évberfn Tou kdkkivou Laplov va eivat peyalitepn and v Eveeidn tou
WrAE Zaplouy.

5. Sto Sutavé oxipa  Sivetar  opBoywwvio
napadAnAéypappo  ABr4  xav  evBeia  (€)
napdnAn pe v mhevpd A, To ABrA KQVEL
miipn otpodr yopw and tnv evbeia (&) kat
napéyet oteped pe dyko 100mem?.

Na unoAoyigete:

(a) v anéotaon x g euvbeiag (£) ano v
mAeupa Al.

(B) Tnv emuddvera Tou otepeoy MoV napayetaL av n
mevpd Al anéxel 4cm and my evBeia (£).



